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Naše obec vstoupila do roku 2026 s jasně stanovenými 
cíli, které vycházejí z dlouhodobého Plánu rozvoje obce. 
Pokračujeme v přípravě i realizaci projektů zaměřených 
na zlepšení infrastruktury, veřejného prostoru i služeb 
pro občany. O hlavních záměrech a prioritách jsme Vás 
informovali již v lednovém vydání Obecních novin, při-
čemž dlouhodobou prioritou zůstává pokračování prací 
na výstavbě chodníku na dolním konci obce. Jsme si plně 
vědomi toho, že řada těchto úkolů je náročná a jejich re-
alizace bude probíhat postupně v horizontu několika let. 
Jsem však přesvědčen, že jejich naplňování povede ke 
zkvalitnění života v naší obci.

Velmi si přeji, aby občané vnímali, že se snažíme naslou-
chat jejich potřebám, názorům a podnětům a že jsou pro 
nás důležitou součástí rozhodování o dalším směřování 
obce. Vzájemná důvěra, spolupráce a pocit sounáležitos-
ti jsou základem prosperující obce a dobrého života nás 
všech.

Rád bych Vám také připomněl blížící se svátek svatého 
Valentýna, který připadá na 14. února. Tento den je po 
celém světě vnímán jako symbol lásky, přátelství a vzá-
jemné blízkosti. Je příležitostí zastavit se v každodenním 
shonu a připomenout si, jak důležití jsme si navzájem – 
ať už v rodině, mezi přáteli nebo sousedy.

Únor je rovněž tradičně spojen s plesovou sezónou. Plesy 
představují nejen společenskou událost, ale také možnost 
setkávání, sdílení radosti a příjemného odreagování. Také 
v letošním roce se v naší obci uskuteční několik plesů, 
mezi nimi například tradiční Obecní ples. Budu se těšit na 
osobní setkání s Vámi na některé z těchto akcí.

Přeji Vám všem krásný a pohodový únor, pevné zdraví, 
mnoho úspěchů a příjemných zážitků.

Ing. Jiří Mikala starosta obce

Vážení a milí spoluobčané,

Obecní noviny
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leden je za námi a s ním i každoroční období výročních schůzí a valných hromad většiny spolků a organizací, které v naší obci 
aktivně působí. Začátek nového roku tradičně přináší nové impulzy, příležitosti i osobní předsevzetí. Je to čas bilancování, 
ale také plánování toho, co bychom chtěli v následujících měsících dokázat. Ne vždy se vše podaří podle představ, přesto má 
smysl začít a vytrvat – i malé kroky mohou vést k pozitivním změnám.
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Obec informuje

Zimní údržba v Kunčicích  
konečně přišla pořádná zima
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Rychlá reakce při havárii vodovodu

Je zřejmé, že stoprocentní stav nelze v takových pod-
mínkách zajistit. Přesto je namístě poděkovat všem, 
kteří se na zimní údržbě podíleli, zejména zaměstnan-
cům obce a spolupracovníkům: Petru Niklovi, Petru 
Píchovi, Davidu Čajánkovi, Tomáši Maralíkovi, Jiřímu 
Kaděrovi, Daliborovi Bendovi a Romanu Novotnému.
Současně se objevila i ojedinělá, anonymní kritika, že 
některé cesty nebyly vůbec ošetřeny. Následná reakce 
občanů však byla převážně pozitivní a níže předkládám 
některé zkrácené citace z veřejné diskuse:
Z. K.: „…chtěl bych poděkovat za údržbu, dnes jsem vla-
kem navštívil chatu… dobrá práce.“
R. K.: „…oproti předchozím létům je situace nesrovna-
telná, údržba probíhá včas, systematicky a s viditelným 
výsledkem.“
T. V.: „Kdo chce psa bít, vždycky si hůl najde…“
Š. K.: „…kluky chválím, máme vlastní zkušenost… díky 
rychlá roto.“
D. Z.: „…chlapi jezdí neúnavně od rána…“
R. K. (2): „…pro Kunčice super… za mě skvělá práce.“

D. B.: „…je vidět, že organizace práce funguje… chodníky 
lepší než loni.“
P. Z.: „…je to zima, sníh k tomu patří… údržba nemá ne-
konečné zdroje…“
R. D.: „…konečně se našel myslící člověk používající při 
práci selský rozum… opravdu velký dík.“
K. T.: „Výborná práce…“
M. L.: „Také přidávám chlapům velký dík, jsou skvělí.“
D. P.: „Právě jsem chtěla poděkovat za obětavou práci 
pracovníkům údržby.“
D. S.: „…na trase mé každodenní procházky vše super… 
výrazný posun k lepšímu.“
R. T. K.: „…rychlá rota funguje… když je třeba, pomůže 
každý sám sobě.“
R. K. (3): „…za mě Kunčice super, Frýdlant a Čeladná hrůza.“
D. K.: „…velký respekt všem chlapům, je to těžký…“
R. K. (4): „…ve Frýdlantě odhrnovali po 20. hodině… za 
mě Kunčice super.“

Děkuji všem, tedy i občanům, za zvládnutí situace
Petr Tryščuk, místostarosta obce

K prasknutí potrubí došlo v noci z 12. na 13. ledna. Únik 
vody byl odhalen krátce po 6:00 hodině, následně pro-
běhla operativní porada k dalšímu postupu. Již kolem 
7:00 byl zajištěn tým pro opravu, v čase 7:30–7:40 byla 
informována veřejnost a v 8:00 byly zahájeny samotné 
práce. Havárie byla odstraněna v 9:30 hodin.

Díky rychlé reakci došlo pouze ke krátké odstávce a k 
včasnému omezení úniku vody, což obci ušetřilo finanč-
ní prostředky. 

Poděkování patří také soukromým vlastníkům přilehlých 
nemovitostí za součinnost a dále Tomáši Závodnému, 
Gustavu Stillerovi a Michalu Stillerovi za profesionální a 
rychlé provedení opravy.

Petr Tryščuk, místostarosta obce

Kunčice si letošní zimu připomněly, jaké sněhové podmínky byly před 20 lety běžné. Přestože poslední roky nebyly na 
zimní údržbu tak náročné, s výjimkou několika kalamitních situací, letošní počasí výrazně prověřilo připravenost naší 
obce. Naštěstí jsme v předchozích třech letech pořídili nové technické vybavení pro zimní údržbu, zejména traktory, na-
kladač, pluhy, sypače, frézy a další techniku, která byla v terénu nasazena často i nepřetržitě. Rychlá rota spolu s exter-
ními spolupracovníky zajišťovala sjízdnost komunikací v režimu odpovídajícím možnostem při intenzivním sněžení.

Rád bych veřejně poděkoval panu Davidu Čajánkovi, 
který má na starosti mimo jiné i správu obecního vo-
dovodu, za příkladné zvládnutí havárie vodovodního 
řadu vzniklé v důsledku mrazů.
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Informace k obecním poplatkům

Vážení spoluobčané,

dovolujeme si Vás informovat o termínech a výši obecních
poplatků pro rok 2026.

                 Poplatek za psa
                      Splatnost: do 30. 4. 2026
Výše poplatku zůstává stejná jako v loňském roce: 180 Kč

                Poplatek za komunální odpad
                      Splatnost: do 31. 7. 2026
Výše poplatku zůstává stejná jako v loňském roce: 780 Kč

Poplatky lze uhradit po přidělení variabilního symbolu na
bankovní účet obce, dále v hotovosti na pokladně Obecního
úřadu, případně platební kartou. 

Upozorňujeme, že občanům, kteří mají v databázi
Obecního úřadu uvedenu platnou e-mailovou adresu,
budou platební údaje zasílány elektronicky.

V případě dotazů se můžete obrátit na paní Michaelu Řezníčkovou:
 michaela.reznickova@kuncicepo.cz
 725 540 947

Děkujeme za spolupráci.
Michaela Řezníčková

Vážení spoluobčané,

dovolujeme si Vás informovat, že v měsících únor–březen
2026 bude na území obce probíhat pravidelná výměna
vodoměrů.

Zároveň Vás upozorňujeme na termíny splatnosti záloh na
vodné / stočné pro rok 2026:

1. čtvrtletí: do ledna 2026
2. čtvrtletí: do dubna 2026
3. čtvrtletí: do července 2026
4. čtvrtletí: do listopadu 2026

Děkujeme za spolupráci.

V případě dotazů se můžete obrátit na paní Zuzanu Majerkovou:

 zuzana.majerkova@kuncicepo.cz
 734 412 708

Děkujeme za spolupráci.

David Čajánek a Zuzana Majerková

Upozornění pro občany vodné / stočné
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92 Ďatková Anna
88 Křenková Zdeňka
86 Fojtík Josef
84 Machová Markéta
84 Pícha Milan

83 Jadrná Jarmilka
82 Píchová Libuše
81 Kokešová Jarmila
80 Doležilek Ivo
70 Adamec Libor

70 Marek Jiří
65 Gvarda Jindřich
65 Hellebrandová Jaroslava
65 Kempná Darja

65 Liška Leoš
60 Fojtíková Jana
60 Zbořil Vladislav

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubilanti ÚNOR 2026

Všem oslavencům přejeme vše nejlepší. Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

„Kdo umírá – neodchází navždy,
zůstává stále živý ve vzpomínkách těch,
kteří ho měli rádi.“

S bolestnou vzpomínkou letos 
vzpomeneme smutné výročí úmrtí 
naší drahé maminky, Zity Blažkové 
a táty Jiřího Blažka. 
Zemřeli krátce po sobě, 
a to 14. února a 09. března roku 2015.
Kdož jste je znali, vzpomeňte s námi.                   Syn Jarek

„Kdo v srdcích žije, neumírá. “
Fr. Hrubín
V měsíci lednu nás navždy opustila 
paní Eliška Pustková. Dovolte nám vyjádřit upřímnou 
soustrast zarmoucené rodině.

Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

VZPOMÍNÁME

V lednu jsme se v obřadní síni rozněžnili nad nově narozenými občánky. 
Mezi spoluobčany naší obce vítáme Alexe Hurníka, Stellu Jalůvkovou a Johanu Cvičkovou.

Miminkám i rodičům přejeme do života vše krásné. Kristýna Amálie Heczková – matrikářka

Alex Hurník Johana Cvičková Stella Jalůvková
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65 Liška Leoš
60 Fojtíková Jana
60 Zbořil Vladislav

Ústavy či dětské domovy se samozřejmě snaží zajistit 
dětem co nejlepší podmínky pro jejich vývoj, ale život 
v rodině je nenahraditelný. Všechny děti mají právo 
vyrůstat v rodině, ale nemáme dostatek pěstounských 
rodin, které by mohly tyto děti přijmout. Proto potře-
bujeme nové zájemce o pěstounství! Hledáme pěs-
touny jak pro dlouhodobou péči o děti, tak pěstouny 
na přechodnou dobu. Hledáme manželské páry i jed-
notlivce, kteří by rádi pomohli dětem a poskytli jim 
domov, rodinné zázemí, lásku, péči i všestrannou 
podporu. 

Přemýšlíte, že byste se stali pěstouny, chcete vědět, 
co to obnáší být pěstounem či jakou mají pěstouni 
podporu? 
Pro více informací zcela nezávazně volejte, pište nebo se 
přijďte osobně zeptat, poradí Vám:
Bc. Kateřina Illésová, tel.: 558 604 179, 
e-mail: killesova@frydlantno.cz, kancelář č. 120,
sociální pracovnice pro náhradní rodinnou péči 
odboru sociálních věcí,  ul. Hlavní 139, 
Městský úřad Frýdlant nad Ostravicí.                 

Kateřina Illésová, odbor sociálních věcí

Stává se, že i přes všemožnou podporu nejsou rodiče schopni pečovat o své děti (a někdy 
také nemohou nebo nechtějí). V takových případech jsou osloveni příbuzní a pokud ani oni 
nemohou péči o děti zajistit, pak se musí postarat stát. Nejlépe prostřednictvím pěstoun-
ských rodin, které poskytují dětem vše potřebné ve svém domácím prostředí a pěstouni 
jsou pro děti náhradními rodiči, kteří vždy poradí, pomohou a pohladí… Když není dosta-
tek takových rodin, děti musí vyrůstat v ústavní péči. 

Dát šanci na lepší život

Dne 13. ledna 2026 zemřela paní Eliška Pustková. Odešla v klidu a pokoji ve věku 104 
let. Narodila se 24. října 1921 v Kunčicích pod Ondřejníkem, kde prožila celý svůj život. 
Šťastné dětství malé Elišky narušila fašistická okupace v březnu v roce 1939. Její otec 
Josef byl zatčen gestapem a odvezen do koncentračního tábora v Mauthausenu, kde byl 
v únoru roku 1942 popraven.  

Od 1. června 1945 se paní Eliška Pustková stala zaměstnancem nového Místního ná-
rodního výboru v Kunčicích pod Ondřejníkem (MNV), kde postupně zpracovávala různé 
agendy, jako např. matriku, evidenci obyvatel, účetnictví a další, podle potřeby. Na MNV 
pak pracovala nepřetržitě takřka plných 35 let. Kromě práce na MNV také vypomáhala v 
místním JZD jako pokladní, až do března 1976. 

V roce 1947 se paní Eliška vdala za pana Jindřícha Pust-
ku. Do manželství se narodil syn Petr. Bohužel v nedo-
žitých 60-ti letech předčasně umírá milovaný manžel 
Jindřich, na kterého s láskou vzpomínala až do konce 
svého života.

Paní Eliška Pustková byla obdařena vynikající pamětí. 
Znala životní příběhy většiny občanů obce. Až do vel-
mi vysokého věku si pamatovala rodinné vazby občanů, 
pamatovala si čísla popisná rodinných domů občanů i 
data narození, popřípadě úmrtí mnoha z nich.

Po mém nástupu do funkce starosty obce v roce 1990 
jsem paní Elišku požádal o spolupráci ve Sboru pro ob-
čanské záležitosti (SPOZ), který za svého působení na 
MNV zakládala. Společně jsme také chodili gratulo-
vat nejstarším občanům u příležitosti jejich význam-
ných životních výročí. Jubilanti se vždy na její návštěvu 
předem těšili, neboť se dobře znali. V rámci SPOZ také 
dlouhé roky působila jako řečník při posledním rozlou-
čení s našimi spoluobčany. 

Za svůj život absolvovala na 546 smutečních proslovů,  
a to i v jiných městech a obcích naší vlasti. Kromě svého 
zaměstnání se paní Eliška celý život věnovala rodině a 
také péči o dům a vždy krásně upravenou zahradu.

Velké poděkování patří synovi Petrovi a jeho manželce 
Drahomíře za příkladnou péči o paní Elišku, až do jejich 
posledních dnů života.

Jsem velice rád, že jsem měl tu čest paní Elišku poznat 
a také s ní spolupracovat. Velice jsem si jí vážil. Vždy se 
snažila pomáhat ostatním. 

Také byla velmi skromná. Nechtěla, aby ji někdo za 
něco chválil. Ale jak se říká – komu čest, tomu čest. Kdo 
ji lépe poznal, oslovoval ji přátelsky „paní Eliško“. Do-
volím si poděkovat paní Elišce Pustkové za dlouholetou 
obětavou práci pro naší obec. A jak dříve řekl jeden náš 
občan, svou prací a životem se paní Eliška Pustková za-
řadila mezi duchovní elitu novodobých dějin naší obce.                 

S úctou Tomáš Hrubiš, emeritní starosta obce                                                                                                                                  

Paní Eliška Pustková - vzpomínka 
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Jako trenér nemůžu být nikdy spokojený, protože je 
vždy co zlepšovat a na čem pracovat, aby výkony byly 
příště ještě lepší. Přesto musím pochválit Sofii Volo-
shaniuk za 2. místo v kategorii mladší žákyně, Mar-
tinu Bednářovou za 2. místo v ženách, Maxe Kalivodu 
za 4. místo v kadetech, Vendulu Šodkovou za 5. místo 
v juniorkách.

My ostatní jsme sice skončili v poli poražených, ale se 
vztyčenou hlavou. Závod proběhl podle časového har-
monogramu bez protestů a žádných zádrhelů. V 16:00 
hod. byly všechny výsledky spočítány a za přítomnosti 
předsedy TJ Sokol Kunčice pod Ondřejníkem, pana Víta 
Majerka, a generálního sekretáře ICSF, pana Jana Bom-
bery, jsme mohli předat vítězům poháry a hodnotné 
ceny, za které patří velké poděkování sponzorům.

Sponzoři: ÚS ČRS pro Severní Moravu a Slezsko, MO ČRS 
Frýdek - Místek II - Casting, pivovar Ogar  a TJ Sokol Kunčice 

pod Ondřejníkem. Závěrem chci poděkovat všem roz-
hodčím za přesné oko a paní Olince Křenkové za vy-
nikající catering. 

Za oddíl Rybolovné techniky, Světelský Karel

SPOLKY A KULTURA

POZVÁNKA PRO  
SENIORY NA ÚNOROVOU 
VYCHÁZKU

LEDNOVÁ VYCHÁZKA

V únoru se na vycházku sejdeme ve čtvr-
tek 19. 2.  v 9:25 na točně - dojede zde au-
tobus z dolního konce. Pak se vydáme po 
Valašské cestě směrem do Čeladné až k 
restauraci U Pařezu, tady bude možnost se 
posilnit a nastoupit na vlak zpět do Kunčic. 

Někdo bude pokračovat na náměstí a pojede domů au-
tobusem, ale to už si každý rozhodne sám. Trasa až na 
náměstí měří necelých 5 km.                                                                                                               

Za SPV Vás zve a těší se A.P.

V lednu jsme šli jen kratší vycházku. Sešli jsme se u rus-
kého kostelíku, pokračovali kolem LD Polárka, pak jsme 
po Valašské cestě došli do areálu BRC Čeladná. 
Tady jsme si zašli do kavárny LARA - někdo na kávu, ně-
kdo na pivko. Pak ještě někteří pokračovali Na Kopeček na 
oběd. Počasí bylo příznivé a na první letošní vycházku se 
sešlo 19 účastníků.                                                                 Za SPV A.P.

Novoroční halové závody v Rybolovné 
technice 2026
Druhý víkend v novém roce, 10. 01. 2026, se do tělocvičny TJ Sokol Kunčice pod Ondřejníkem sjelo 70 závodníků z celé 
republiky. V pěti věkových kategoriích bojovali o co nejlepší výsledky závodníci z Prahy, Jihlavy, Třebechovic, Kromě-
říže a samozřejmě nejpočetněji zastoupená Severní Morava. V silné  konkurenci se neztratili ani naši závodníci, kteří 
pravidelně v tělocvičně TJ trénují, každý pátek odpoledne a v neděli dopoledne, a poctivý trénink se projevil i ve výsled-
cích. Z našeho oddílu se závodu zúčastnilo devět závodníků a všichni obstáli na jedničku.
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Z ČINNOSTI TURISTICKÉHO SPOLKU KUNČICE p. O.
Na sobotu 17. 1. 2026 jsme měli naplánovanou naši již 
tradiční a úspěšnou akci VI. Ročník „Sjíždění Střalčáku 
na čemkoliv“.
Kvůli příznivým sněhovým podmínkám jsme však museli 
termín operativně přesunout na neděli 11. 1. 2026. 
Za nádherného zimního počasí se nás sešlo celkem 30 a 
na nejrůznějších prostředcích jsme si naplno užili sjezdy 
na zasněženém kopci.

Dne 16. 1. 2026 se uskutečnila plánovaná výroční 
členská schůze v zasedací místnosti obecního úřadu 
v Kunčicích p. O. 
Kvůli nemocnosti proběhla za slabší účasti – dorazilo 
16 členů a 1 host, kterým byl starosta naší obce, Ing. Jiří 
Mikala. Probrali jsme důležitá témata týkající se cho-
du našeho spolku, hospodaření i plánovaných akcí na 
tento rok. Na závěr jsme poseděli u občerstvení, pří-
jemně podebatovali a večer se rozešli domů.

Jak se včelařilo chovatelům včelstev  
v Kunčicích p. O. v roce 2025
V místní organizaci ČSV bylo v letošním roce registrováno 42 včelařů, kteří obhospodařovali 220 včelstev. Dalších 56 
včelstev měli v Kunčicích umístěni včelaři z jiných organizací.

Úvodem rovnou zhodnotím le-
tošní včelařský rok. Všeobecně se 
dá říct, že byl pro včelaře podprů-
měrný. Teplá zima a brzký příchod 
jara způsobily, že v době květu 

ovocných stromů včely nebyly ještě 
při síle a proto jarní snůšku nevyu-
žily tak jako jiné roky. V době květu 
akátu v květnu a červnu nás prová-
zely časté přeháňky a bouřky, kte-
ré spláchly sladký nektar. Nakonec 
včelám zbyla pouze kvetoucí lípa, 
která ovšem také odkvetla rychleji 
než obvykle. Všechny tyto podmín-
ky se negativně projevily na med-
ných výnosech. 

A jak jsme na tom se zdravím na-
šich včel? 

V létě jsme preventivně namátkově 
otestovali pět stanovišť na celém 
katastru obce na hnilobu včelího 
plodu. Tato vysoce nakažlivá cho-
roba se v našem kraji začíná obje-
vovat ve větší míře a krajský úřad 
podporuje boj proti této nemoci 
formou uhrazení rozborů vzor-
ků v celém kraji. U nás se zatím 
tato nemoc neobjevila, zato jsme 

byli nuceni spálit jedno stanoviště 
včelstev napadené morem včelího 
plodu a koncem včelařského roku 
se u nás objevily další dvě ohniska 
nákazy.

Jaké jsou důvody, že se nám neda-
ří zvládat včelí nemoci? Odborníci 
se shodují, že velkým problémem 
je převčelení. Včelstva zde nemají 
dostatek potravy, a to je v době kli-
matických změn a rostoucího počtu 
chorob, které na sebe včely přená-
šejí, ještě více oslabuje. Ideální po-
čet včelstev na kilometr čtvereční 
je osm. U nás máme dlouhodobý 
průměr patnáct včelstev na jeden 
kilometr. Tato koncentrace klade 
na nás včelaře zvýšené nároky, aby 
jsme svá včelstva udrželi v dobré 
kondici a přispěli tak sobě i svým 
sousedům k lepším výnosům ovoce 
a samozřejmě i kvalitním medem.

David Fojtík, předseda ČSV 
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Známe se ze Zpívánek (klubovna pro maminky s dět-
mi), kam chodíš s Dorotkou, ale vím, že nejsi původem 
odsud. Jak jsi se ocitla v Kunčicích? 

Mým revírem je Ostravsko – Opavsko, do Kunčic jsem 
přišla za manželem, který tady má kořeny, bydlíme pod 
Stolovou. Mám ráda hory, takže se mi díky manželo-
vi splnil sen bydlet v Beskydech. Nejsem městský typ, 
jsem duší vesničan, žiji tady moc ráda. 

Vím, že pracuješ v Mobilním hospici Strom života. Po-
piš nám prosím více svoji práci

V roce 2020 jsme rozjeli ve Stromu života preventivní a 
osvětový program pro děti, který je upravený pro růz-
né věkové kategorie od školky až po teenagery a věnuje 
se koloběhu života, stáří, nemoci, potřebnosti rodiny 
a vztahům v rodině, kdy dojdeme až ke smrti, protože 
mobilní hospic doprovází lidi v závěru života. Jezdíme 
po školách po celém Moravskoslezském, Olomouckém 
a Zlínském kraji, působím zde jako lektorka. Snažíme se 
jemnou formou a zážitkovou pedagogikou mezi dětmi 
odtabuizovat i tato náročnější témata. Pracuji v orga-
nizaci Strom života v poradně pro pečující, nemocné 

a pozůstalé jako sociální pracovnice, kde pomáháme 
řešit problémy, které vyvstanou. Poskytujeme sociální 
poradenství, ale působíme i terapeuticky, když je po-
třeba. Vždy vstupujeme do rodiny, kde je dítě, protože 
lidé často neví, jak komunikovat téma umírání s dětmi, 
jak to dětem říct, že někdo v rodině umírá. Pomáháme 
prolomit ledy v tomto těžkém období. 

Nyní pracuji jen na částečný úvazek, protože jsem na 
rodičovské dovolené s mladší dcerou. 

Je ještě něco, co bys chtěla lidem přes noviny vzkázat? 

Aby se nebáli mluvit o těžkých tématech jako je umírání 
a smrt, dřív, než přijdou, může nám to přinést i úlevu. 
Je to přirozená součást života, a to jediné, co nemůže-
me změnit. Ve finále jsou opravdu důležité jen ty nej-
obyčejnější věci, proto nebojme se blízkosti, pečujme o 
naše vztahy, na nic pak nezůstaneme sami. 

A kdyby si nevěděli rady, ať se klidně obrátí na mě nebo 
na mé kolegy ze Stromu života www.zivotastrom.cz

Požádat o pomoc, není selhání.

Za rozhovor děkuje Katka Niklová 

V knihovně bude beseda na téma 
Jak mluvit s dětmi o smrti

Dozvíte se proč je důležité toto téma odtabuizovat a mluvit o něm
otevřeně a citlivě.

Nabídneme praktické tipy a bezpečný prostor pro sdílení zkušeností,
jak s dětmi mluvit o ztrátě, smutku a emocích přiměřeně jejich věku.

Beseda je určena rodičům a blízkým, kteří chtějí své děti podpořit s
empatií a porozuměním.

Tématem Vás provede Mgr. Petra Fojtů DiS. – lektorka a sociální
pracovnice v Mobilním hospici Strom života

Těšíme se na setkání.

Zveme Vás na besedu

V knihovně obecního úřadu se 5. března od 16h uskuteční beseda na téma Jak mluvit s dětmi o smrti. Začínáme 
tímto cyklus besed se zajímavými osobnostmi nejen z Kunčic. Krátký rozhovor s Petrou Fojtů, která besedu pove-
de, přinášíme i sem do obecních novin. 
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„Asi budu znít trochu jako Karel Gott, ale letos jsem 
teda další rekord v řadě nečekal :) Díky všem!“

„Tak to já jsem nadšená! Až to řeknu dětem, budou mít 
obrovskou radost...už teď se nemůžou dočkat na příští 
rok„

„Teda! Úžasné! Díky všem koledníkům i hodným a 
štědrým lidem! A máme jich tu evidentně hodně! „

„Týýý brďo!!!! Tak to je super!!!!!  VELKÉ díky lidem 
všem, kteří myslí i na druhé, potřebné… koledníkům i 
přispěvatelům!!!!„

Tradiční společný bowling jako poděkování kunčickým 
tříkrálovým koledníkům v restauraci U Fandy ve Lhotce 
nemohl chybět. 

Schválené záměry Charity Frenštát pod Radhoštěm 
pro Tříkrálovou sbírku 2026:
Podpora provozu paliativní péče
Provoz Potravinové banky Charity Frenštát p. R.
Podpora BUMERANGU

Tříkrálová sbírka
Letos se Tříkrálové sbírky v Kunčicích účastnilo zhruba 20 vedoucích skupinek a 60 dětí. Přinášíme reakce z jejich in-
terní „whatsAppové“ skupiny, když se dozvěděli, že díky jejich úsilí a díky štědrosti obyvatel Kunčic se v naší obci vy-
bralo 151 tisíc, tedy asi o 13 tisíc více než minulý rok:

Stále je možno přispívat online  
na www.trikralovasbirka.cz  
nebo prostřednictvím  
QR kódu.

Další fotografie z letošní sbírky si můžete prohlédnout na prostřední dvojstraně. Děkujeme za zaslání kolektivu autorů
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Rok 2025 začal prvním výjezdem hned 1. ledna jed-
nu hodinu po půl noci, kdy jsme byli vysláni k požáru 
krabic na Čeladnou, při jízdě k této události jsme byli 
operačním střediskem odvoláni k jiné události v Čelad-
né, ze které byl planý poplach. Další událostí byl požár 
ve Frenštátě, ze kterého byl opět planý poplach. Dne 
3. ledna jsme asistovali u snesení pacienta do sanitky. 
Za pár dní jsme asistovali u vyproštění koně, který měl 
nohu zaklíněnou mezi mřížemi. Předposlední událos-
tí tohoto měsíce bylo odstranění stromu nakloněného 
nad zahradním domkem. Na konci měsíce jsme hasili 
kontejner v obci.

V únoru jsme vyjížděli ke 2 událostem, nejprve jsme 
hasili kontejner v obci a druhou událostí tohoto měsíce 
byl požár střechy hotelu v Čeladné.

V březnu jsme vyjížděli 5 x, a to pokaždé k požáru. Nej-
prve jsme byli povoláni k požáru kontejneru v obci, poté 
jsme byli vysláni k požáru komínového tělesa ve Frenš-
tátě p. R. Dále jsme vyjížděli 2 x k požáru trávy a lesního 
pozemku v obci. Posledním březnovým výjezdem byl 
požár v Tiché, kde zahořela výrobní linka peletkárny.

V dubnu jsme nezasahovali ani u jedné události.

V květnu jsme byli vysláni do Tiché k požáru louky, ze 
kterého byl planý poplach, a účastnili jsme se okrs-
kového námětového cvičení na Starých Hamrech, kde 
jsme si procvičili likvidaci lesního požáru.

V červnu byla naše jednotka povolána pouze k jedné 
události, a to k požáru v Trojanovicích.

V červenci jsme vyjížděli k 5 událostem. Nejprve jsme 

likvidovali požár trávy v obci, dále jsme prováděli pří-
pravné práce na předpovídané povodně, tudíž jsme 
napytlovali písek, dále jsme kontrolovali letní tábory v 
obci a po vydatných deštích jsme uklízeli některé části 
místních komunikací.

V srpnu jednotka zasahovala u 3 událostí. Nejprve jsme 
vyjížděli do Frenštátu k hlášenému požáru v Lidlu, ze 
kterého byl následně planý poplach. Dále jsme byli vy-
sláni k požáru lesa do Tiché a poslední událostí tohoto 
měsíce byla likvidace bodavého hmyzu v obci. 

V měsíci září jsme řešili 7 událostí. Nejprve jsme byli 
vysláni do Frenštátu k nahlášenému požáru v domově 
důchodců, dále jsme likvidovali bodavý hmyz v Čeladné, 
4 x jsme likvidovali bodavý hmyz v obci, a to například 
na čerpací stanici nebo v mateřské školce.  Posledním 
výjezdem bylo odstranění stromu nakloněného nad ko-
munikací v obci. 

V říjnu jsme 2x likvidovali bodavý hmyz a odstraňovali 
v obci strom spadlý na komunikaci.

V listopadu jsme odstraňovali strom nakloněný nad 
elektrické vedení, dále jsme odstraňovali nebezpečný 
strom vedle komunikace v obci a posledním výjezdem 
tohoto měsíce bylo vyproštění kopyta koně ze mříže.

V prosinci jsme vyjížděli k  požáru nahlášenému v 
místním DPS, ze kterého byl naštěstí planý poplach, a 
posledním výjezdem tohoto roku byl transport pacienta 
na první svátek vánoční.

Díky nadaci CSG byla jednotka dovybavena velkou suši-
cí skříní a dvěma nosiči dýchací techniky včetně masek. 

Zpráva o činnosti výjezdové jednotky SDH 
Kunčice p. O. za rok 2025
V roce 2025 jednotka zasahovala u 40 událostí, což je oproti minulému roku o 44 méně. Vyjížděli jsme 14 x k požá-
ru, 18 x k technické pomoci, 5 x k planému poplachu a 3 x k ostatní pomoci.
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Dne 4. září do naší jednotky přibyl další kus hasičské 
techniky, a to Tatra 815 CAS 20, kterou jsme obdrže-
li darem od HZS Moravskoslezského kraje.  Od té doby 
probíhají s tímto vozem kondiční jízdy k zaškolení 
strojníků a úprava vnitřních prostor nástavby dle po-
třeb naší jednotky. 

Dále probíhal nákup potřebných prostředků do tohoto 
vozidla, a to od hadic přes výjezdový tablet s výjezdovou 
navigací, elektrocentrálu s osvětlením a různé armatu-
ry až po lopaty a košťata. 

Dalším darem, který jsme obdrželi tentokrát od Mo-
ravskoslezského kraje, byly 4 kusy lehkých zásahových 
přileb Dräger na technické zásahy.

Jako každý rok byly provedeny různé revize, ať již elek-
troinstalace, nebo dýchacích přístrojů.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem členům za oběta-
vou práci, našim rodinám za pochopení a podporu a do 
letošního roku popřát všem plno úspěchů a především 
pevné zdraví. 

Kahánek Miroslav, velitel JSDH Kunčice p. O.
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Fotoreportáž z Tříkrálové sbírky, kolektiv autorů
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Fotoreportáž z Tříkrálové sbírky, kolektiv autorů
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Branné plavání žáků 5. a 6. třídy  
ve Frenštátě pod Radhoštěm

Zmrzlé bubliny  
jako dobrovolný úkol žáků 9. třídy

ZE ŽIVOTA ŠKOLY

Ve dnech 9. a 16. ledna 2026 se žáci 5. a 6. třídy zú-
častnili branného plavání, které proběhlo na plavec-
kém bazénu ve Frenštátě pod Radhoštěm. Akce byla 
zaměřena především na bezpečné chování ve vodě a 
zásady záchrany tonoucího.

Během výuky se žáci seznamovali s tím, jak správně 
reagovat v krizových situacích u vody, jak rozpoznat 
nebezpečí a jak pomoci tonoucímu, aniž by ohrozili 
vlastní bezpečí. Důraz byl kladen zejména na přivolá-
ní pomoci, použití dostupných záchranných pomůcek 
a zásadu, že zachránce má vždy myslet především na 
svou ochranu.

Praktická část probíhala ve vodě, kde si žáci vyzkoušeli 
základní techniky plavání v zátěžových podmínkách a 
nácvik modelových situací. Výuka byla vedena zkuše-
nými instruktory a přizpůsobena věku i schopnostem 
dětí. Branné plavání je důležitou součástí výchovy k 
ochraně zdraví a bezpečnosti a žákům poskytlo nejen 

nové dovednosti, ale i cenné zkušenosti, které mohou 
v budoucnu přispět k záchraně lidského života.

Petra Švrčková

Žáci 9. třídy se v rámci dobrovolného úkolu z chemie 
pustili do netradiční a velmi zajímavé činnosti, a to 
vytváření zmrzlých bublin. Tento úkol spojoval kre-
ativitu, trpělivost i pozorování přírodních jevů.

Během mrazivých dnů si žáci doma připravili bubli-
fuk a vyrazili ven, kde se snažili vyfouknout bubliny 
tak, aby na nich mráz vytvořil ledové krystaly. Pro 
přípravu roztoku na bubliny měli žáci na výběr ze tří 
různých možností, takže si mohli zvolit postup, který 
jim nejvíce vyhovoval, nebo vyzkoušet, která varianta 
funguje nejlépe v daných podmínkách. 

Ne vždy se vše podařilo hned napoprvé, ale právě po-
kusy a experimentování byly důležitou součástí úko-
lu. Některé bubliny se rozpraskly, jiné se proměnily 
v nádherné křehké koule s jedinečnými vzory. Žáci 
své pokusy dokumentovali fotografiemi a sdíleli své 
zkušenosti – kdy se bubliny povedly nejlépe, jaká 
byla teplota nebo kde se jim zmrzlé bubliny podařilo 
vytvořit. 

Dobrovolný úkol nabídl žákům možnost vyzkoušet si 
něco nového, zapojit fantazii a zároveň se učit zábav-
nou formou mimo školní lavice. Zmrzlé bubliny se tak 
staly nejen zajímavým zimním experimentem, ale i 
důkazem, že učení může být kreativní a hravé.

Blanka Zemánková
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Škola osobního života 
příprava na důležité životní role

Před Vánoci žáci 3.A  četli a pomáhali

Mladý zemědělec 2025

Program se věnoval také zdravé sexualitě, prevenci ri-
zikového chování a upozornil na negativní vlivy porno-
grafie a nezdravých sexuálních zkušeností. Cílem bylo 
vést mladé lidi k odpovědnému přístupu k budoucím 
vztahům a rodinnému životu. 

Takové vzdělávací aktivity pomáhají žákům lépe se ori-
entovat v hodnotách, které jsou důležité pro spokojený 
osobní život. Program byl uhrazen z darů rodičů škole, 
znovu bychom touto cestou rádi poděkovali všem rodi-
čům, kteří škole přispěli.                           Alena Charbuláková

Třeťáci si vybrali knihu z nabíd-
ky podle svého zájmu, svědomitě 
ji přečetli a poté online odpovídali 
na testové otázky, které prověřily 
jejich čtení s porozuměním. Po-
kud se jim test podařil, získali od 

sponzorů malý finanční dar, který 
mohli věnovat na vybranou cha-
ritu. Na stránkách projektu pak 
vybírali mezi charitami, které ješ-
tě neměly vybranou cílovou část-
ku: Abilympiáda – pomoc dětem  

s postižením, Azyl pro kočičky 
a pejsky – pomoc pro zvířátka v 
nouzi, Čteme pro Kuře 2025 – po-
moc znevýhodněným dětem, 

Erika – příspěvek na automobil,

Od štěněte k hrdinovi – speciální 
příprava asistenčního psa. 

Děti tak zjistily, že čtením lze ne-
jen objevovat nové příběhy, ale také 
pomáhat tam, kde je to potřeba. 
Zapojení do projektu Čtení pomáhá 
jsme pojali také jako předvánoční 
výzvu — děti tak samy mohly sym-
bolicky někomu „darovat dárek“, 
protože během Vánoc většinou spí-
še dárky dostávají. 

Svůj čas a chuť číst proměnily v 
pomoc druhým, což je možná ten 
nejhezčí dárek, jaký mohly v tomto 
období darovat.

Jejich zapálení pro čtení, vytrvalos-
ti i laskavého srdce si velmi vážím a 
moc je chválím!

Ivona Hrubišová

Žáci 9. třídy naší školy se na začátku ledna zúčastnili programu „Škola osobního života“, který je zaměřen na 
témata partnerských vztahů, manželství a odpovědného rodičovství. V rámci besed se zkušenou lektorkou p. 
Dr. Fridrichovou z Centra pro rodinu a sociální péči se dozvěděli, proč je důležité poznávat partnera v období 
„chození“, jakou roli hraje vzájemný respekt a komunikace a jaký význam má manželství pro stabilitu rodiny. 

Před Vánoci se žáci 3.A zapojili do celostátního projektu Čtení pomáhá, který podporuje dětské čtenářství a zá-
roveň umožňuje přispívat na dobročinné účely. 

Ve čtvrtek 11.12.2025 jsme se již podruhé zapojili od soutěže „Mladý zemědělec“. 
Celkem se zúčastnilo 19 žáků z 7. a 8. ročníku.

Do okresního kola postupují tito žáci:

1. místo Filip Jahnický 8. A 21 BODŮ

2.–3. místo Denis Fojtík 7. A 20 BODŮ

2.–3. místo Šimon Petr 7. B 20 BODŮ

Gratulujeme a držíme palce v dalším 
kole.                                    Blanka Zemánková
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Prosinec byl u Sluníček plný radosti, 
zážitků a kouzelné vánoční atmo-
sféry. Děti se po celý měsíc těšily na 
společné aktivity, které k adventní-
mu času neodmyslitelně patří. 

Hned na začátku prosince jsme 
společně zdobili vánoční strome-
ček. Barevné ozdoby, světýlka a 
dětský smích vytvořily ve třídě pří-
jemnou a slavnostní náladu. 

Děti si při zdobení povídaly o vá-
nočních zvycích a tradicích. Velkým 
zážitkem byl příchod Mikuláše a 
anděla. Děti si připravily básničky 
a písničky, které s nadšením před-
vedly. Odměnou jim byla sladká 
nadílka a pochvala za jejich snahu 
a chování. Atmosféra byla plná na-
pětí, ale i radosti a úlevy. 

V prosinci jsme se také pustili do 
pečení. Společně jsme pekli vo-
ňavé vánočky a perníčky. Děti si 

Pohádkové představení u Sluníček  
a Kuřátek 

Prosinec u Sluníček 

ZE ŽIVOTA ŠKOLKY

V naší školičce se v pátek 16. 1. ode-
hrálo poutavé divadelní dobro-
družství s názvem „Stříbrohlávek a 
kouzelný les“, do kterého se s nad-
šením zapojily všechny děti. Hned 
na začátku se malí herci proměni-
li v odvážné cestovatele a společně 
vykročili do čarovného lesa plného 
překvapení. Les nebyl jen obyčejný, 
ale skrýval spoustu tajemství, kou-
zel a veselých úkolů. Děti putovaly 
lesem se svými kamarády a hleda-
ly kouzelné srdíčko, které dodávalo 
lesu život a radost.

Cesta za srdíčkem nebyla vůbec jed-
noduchá. Na každém kroku čekalo 
cvičení, rozcvička a pohybové hry, 
které děti zvládaly s úsměvem a 
chutí. Skákalo se, běhalo, protaho-
valo i tančilo, a to všechno hravou 
formou. Pohyb se přirozeně prolínal 
s příběhem a děti ani nevnímaly, že 
vlastně cvičí. Každý pohyb pomáhal 

posunout děj dál a přiblížit se k vy-
touženému cíli.

Největší kouzlo divadélka spočíva-
lo v tom, že nikdo nezůstal stranou. 
Každé dítě bylo důležitou součás-
tí příběhu a společně tvořily jeden 
velký tým. Když se kouzelné srdíčko 

nakonec podařilo najít, les znovu 
ožil a děti si užily šťastný pohádko-
vý konec. Divadelní představení se 
vydařilo a zanechalo v dětech krás-
né zážitky, na které budou dlouho 
vzpomínat.

Za MŠ Dolní Tereza Matúšková
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vyzkoušely práci s těstem a dozvě-
děly se, jak vznikají tradiční vánoč-
ní dobroty. Pečení provonělo  celou 
školku a všem připomnělo blížící se 
Vánoce. 

Do školky za námi přijelo divadlo 
Koloběžka s pohádkou o Vánočním 
stromečku. 

Děti se zaujetím sledovaly příběh 
plný poučení a vánočního kouz-
la. Pohádka všechny potěšila a 
vykouzlila úsměvy na dětských tvá-
řích. Vydali jsme se také na výlet do 
Rožnova pod Radhoštěm. Navští-
vili jsme Svět kamenů, kde se děti 

seznámily s různými minerály a 
drahými kameny. Milou průvodky-
ní se nám stala paní Pavla Křenko-
vá, které moc děkujeme za možnost 
navštívit toto nádherné místo a 
také za dárečky pro děti.

Nyní mají naše děti možnost ve 
školce pozorovat kameny, a dokon-
ce si na ně svítit i speciální bater-
kou. Další zastávkou byla rodinná 
svíčkárna UNIPAR, kde si děti pro-
hlédly ruční výrobu svíček, a poté si 
svou svíčku vyrobily. 

Vánoční náladu jsme načerpali i na 
Vánočním koncertě ZUŠ ve Frenštátě 

pod Radhoštěm. Hudba a zpěv vy-
tvořily krásný slavnostní zážitek. 
Po koncertě nás v MŠ čekal vánoční 
den. Děti se těšily na Ježíška, který 
jim zanechal pod stromečkem krás-
né dárečky. Společně jsme také na-
vštívili kostel svaté Máří Magdalény. 
Děti si zde v klidu a tichu uvědomily 
duchovní stránku Vánoc. Prosinec u 
Sluníček byl plný zážitků, tvoření a 
společných chvil. 

Děti si odnesly spoustu krásných 
vzpomínek. Vánoční čas jsme si 
všichni společně opravdu užili.            

Tereza Matúšková

Zimní období začalo ve školní dru-
žině dováděním na sněhu, kterého 
napadlo v krátké době velké množ-
ství a kterého si tudíž děti mohly 
dosyta užít. Když sníh opadl, při-
pravili jsme dětem v tělocvičně 
„Čertovskou bojovku“.

Téma čertovin se prolnulo do všech 
nachystaných aktivit. Na osobní 
váze si všichni zvážily své hříchy, 
které se pak sepisovaly v Pekel-
né zpovědnici. Opravdová Pekelná 
muka byla roztřídit cizrnu od čočky 
a kukuřice jako v pohádce Tři oříšky 
pro Popelku. V Čertí škole se děti svě-
domitě učily pomocí omalovánkové 
skládačky rozpoznávat Mikuláše od 
anděla nebo čerta. Velmi oblíbená 
byla ruleta s tombolou a překvape-
ním. Sportovní vyžití si děti užily 
Výskoky s blechami nebo tancová-
ním na reprodukovanou hudbu. 

Pořádný Čertí škleb se jim poda-
řil při ochutnávce kysaného zelí 
dochuceného notnou dávkou soli. 
Zábavná stanoviště naplnila tělo-
cvičnu veselím, smíchem a pohy-
bem pro radost.

V období adventního času se ve 
všech odděleních velmi tvořilo. Ří-
káme tomu Vánoční kouzlení. V 
těchto dílničkách vznikaly výrobky 
a obrázky pro potěšení sobě samé-
mu nebo svým nejbližším. Vznikly 

voňavé svícny, ozdobná přáníčka, 
drobné dárky a mnoho dalšího. Děti 
z družiny Žabek vykouzlily i spe-
ciální vánoční fotorámeček. V po-
slední den před svátky si udělaly 
družiny Žabek a Včelek společného 
Ježíška, kdy si rozdaly pod stro-
mečkem dárky. 

Děti ze Žabek ještě obdržely punč, 
horkou čokoládu a zmrzlinový po-
hár se šlehačkou s vánočními po-
sypkami. V družině Klokanů si 
děti vydlabaly, vyvrtaly, slepily a 

stloukly vlastní originální strome-
ček z větviček a přírodnin nasbíra-
ných při svých toulkách v bývalém 
lomu u školy. Nejšikovnějším a 
nejvytrvalejším tvořílkem se proje-
vila Olivia Mills. Atypický adventní 
věnec se Klokanům letos také moc 
povedl. 

Společně vymodelovali domečky, 
z jejichž komína se, pomocí ukry-
té svíčky uvnitř, kouzelně kouřilo. 
Dráčci a Klokani sdíleli společnou 
vánoční besídku.

Zimní období ve školní družině 
NAŠE DRUŽINA
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V naší školní družině jsme si ad-
ventní čas zpříjemnili vánoč-
ním kouzlením plným tvoření, 
her a společných zážitků. Plnili 
jsme úkoly z adventního kalendá-
ře a denně si i u adventního věn-
ce povídali o zvycích, tradicích a 
pranostikách vážících se k jednot-
livým dnům adventního období a 
o vánočních zvycích v našem kra-
ji. Společně jsme vyráběli svícny, 
malovali obrázky, tvořili vánoční 
dekorace, kterými jsme si vyzdo-
bili třídu i chodbu. 

Postavili jsme si betlém a ozdobili 
stromeček, který dotvořil krásnou 
sváteční atmosféru. Vyzdobili jsme 
jej vlastnoručně vyrobenými an-
dělíčky, baňkami, kapříky a hvěz-
dami. Děti si při tvoření procvičily 
zručnost, fantazii i spolupráci.

Na závěr nás čekala společná besíd-
ka s oddělením Klokanů. Připravili 
jsme pro děti vánoční kvíz, který 

jsme společně vyhodnotili, pouštěli 
jsme si koledy a povídali si o tom, 
jak trávíme Štědrý večer doma, jaké 
vánoční tradice dodržujeme u nás 
a jaké zvyky mají lidé v různých 
zemích světa. Součástí besídky 
bylo také vaření vánočního punče, 
ochutnávka vánočního cukroví a 
pouštění vlastnoručně vyrobených 

lodiček, které se setkalo s velkým 
nadšením dětí. Celé vánoční kouz-
lení proběhlo v příjemné a přátelské 
atmosféře a dětem přineslo spoustu 
radosti, tvořivosti a hezkých spo-
lečných vzpomínek.

Fotografie k akcím naleznete na strán-
kách školy v záložce fotogalerie ŠD. 

Vychovatelky ŠD

Vánoční kouzlení u Dráčků
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Nezisková organizace Moudrá Sovička z.s. ve spolupráci 
s Knihovnou Kunčice pod Ondřejníkem pořádají dva semináře:

Jak na chytrý telefon a tablet
Čtyřhodinový seminář pro zájemce, kteří si přinesou vlastní telefon/tablet.

Je vám 65 a více let? Naučíme vás, jak správně ovládat 
tablet a chytrý telefon a jak se bezpečně pohybovat na internetu.

Kdy: termín bude upřesněn dle zájmu

Kde: obecní úřad Kunčice p.O. , Kunčice pod Ondřejníkem č. 569

Aktivity Moudré Sovičky jsou podpořeny z dotačního programu Podpora veřejně účelných aktivit seniorských 
a proseniorských organizací s celostátní působností. Díky partnerům jsou služby poskytovány zdarma.

Svůj zájem hlaste na tel. 737 037 468
nebo na e-mailu starnovska.marie@seznam.cz

Kontaktní osoba: Mgr. Marie Starnovská

Jak na počítač a notebook
Čtyřhodinový seminář pro zájemce, kteří si přinesou vlastní notebook.

POZVÁNKY
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Zájezd do Bešeňové
Zážitky s autobusovým zájezdem Beskydbus Glembek s.r.o. 

Dne 07. března a 18. dubna 2026
Cena za dopravu na osobu : 700,- Kč

Více informací získáte zde:
Tel. 733 712 627 - Lenka Šturalová (Glembková)

Email: P.Glembek@seznam.cz

Odjezd: 06:00 - Kunčice p. O., kostel, dále trasa
Čeladná, Frýdlant n. O., Frýdek - Místek, dle domluvy

Cena neobsahuje cestovní pojištění a vstupné dle platného ceníku

www.besenova.com
Foto zdroj: https://www.besenova.com/cs

Zážitky s autobusovým zájezdem Beskydbus Glembek s.r.o. 

   Mandloňové sady v Hustopečích

V sobotu 21. března 2026

Cena za dopravu na osobu : 700,- Kč

Více informací získáte zde:
Tel. 733 712 627 - Lenka Šturalová (Glembková)

Email: P.Glembek@seznam.cz

Odjezd: 06:30 - Kunčice p. O., kostel, dále trasa
Čeladná, Frýdlant n. O., Frýdek - Místek, dle

domluvy

 
  

 
 

Petr  bende
O5  a  radeček

ochutnávka v ín
mandloňové  sady

gastrozóna
jarmark

www.slavnosti-mandloni.cz

POZVÁNKY
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POZVÁNKY

Inzerce:  Upozorňujeme, že obec neověřuje kvalitu služeb nabízených v inzerci a nenese odpovědnost za jejich poskytovatele. 

Zážitky s autobusovým zájezdem Beskydbus Glembek s.r.o. 

       Výlet do květných zahrad Polsko Pudelko - Kapias

 Dne 08.05.2026

Cena za dopravu na osobu : 450,- Kč

Více informací získáte zde:
Tel. 733 712 627 - Lenka Šturalová (Glembková)

Email: P.Glembek@seznam.cz

Odjezd: 07:00 - Kunčice p. O., kostel, dále trasa Čeladná, Frýdlant n. O., Frýdek - Místek,
dále po trase dle domluvy

Cena neobsahuje cestovní pojištění, které si každý
účastník zajistí sám. 
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Inzerce:  Upozorňujeme, že obec neověřuje kvalitu služeb nabízených v inzerci a nenese odpovědnost za jejich poskytovatele. 

Připojíme vás k internetu i tam, 
kde to jiní neumí.

Volejte 24/7
nebo pište na info@tlapnet.cz

www.tlapnet.cz

+420 606 606 035

3O dní  
na vyzkoušení

podpora 
24/7

výběr tarifů  
od 245 Kč

sleva až 30%  
s předplatným

rychlost až  
2 GB/s

TV se zpětným 
přehráváním

Internet?
Jedině  
Tlapnet!

Kunčice pod Ondřejníkem

I ve vaší obci

CO SE DĚJE V OKOLÍ

Muzeum ve Frenštátě p.  R. / výstavy a programy
VZPOMÍNKY NA STARÝ FRENŠTÁT
Výstava fotografií frenštátských vedut a staveb
Výstava potrvá do 20. září 2026 . Vstupné: 30 Kč

PO PRAZE TROCHU JINAK
Putování po významných pražských pivnicích
Přednáší David a Martin Trubačovi
Čtvrtek 5. února 2026 v 17.00 hodin. Vstupné: 30 Kč

Otevírací doba:  www.muzeumnj.cz/frensta
úterý–čtvrtek	 9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00
neděle		  9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00
pondělí, pátek a sobota zavřeno

PALIVOVÉ
DŘÍVÍ

 

 

PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ BUK / SMRK.
Dříví naštípané na prostorové metry nebo špalky
Rovnané od 30 cm délky. 
Možnost dovozu odběrateli.

Pavel Knápek
Trojanovice č. 373
Tel: 603 315 738
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SNĚHULÁKFEST
Děkujeme za krásné příspěvky do Sněhulákfestu a těšíme se na další Vaše výtvory.
Prosím, pokud jste již sněhuláka posílali, ale ještě se v novinách neobjevil, 
buďte tak hodní a připomeňte se mi. Děkuji.                                                 Kristýna Amálie Heczková

Amálka a Dorotka Fojtů

Tony a Maja Karafiátovi

Aneta Adamcová

Lisa, Tomáš a Olaf od Johanky a Míšanky Matúškových.

Rozálie Pakrova

Tadeášek a BenjamínekHelenka a Daniel Liškovi

Sára Štýbrová
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